

私营单位纳入工资统计范围

去年私企平均工资17071元

据新华社北京10月27日电(记者周英峰 刘铮)国家统计局人口就业司司长冯乃林27日透露,国家统计局决定,从今年起正式建立年度私营单位工资统计抽样调查制度,将私营单位纳入统计调查范围。

冯乃林在国家统计局工资统计制度改革通气会上说,近年来社会公众对平均工资数据有很多质疑,其中质疑最多的是私营单位等没有纳入劳动工资统计调查的范围。本着坚定改革、妥善推进的原则,国家统计局拟采取系列措施改革和完善工资统计制度。其中,重要一点是扩大工资统计单位的范围,将私营单位纳入。

据冯乃林介绍,国家统计局将完善统计指标,增加反映劳动报酬结构和差异的指标,包括增加反映工资结构的指标,增加并规范企业使用劳务派遣人员的统计。

改革劳动工资统计的调查方式。从2010年开始,逐步推广在私营单位以外的其他单位也实行抽样调查。

改革劳动工资统计的数据汇总方式。从2009年年报开始,改变现行工资统计数据逐级汇总的模式,由国家统计局对地方统计局直接上报的基层单位数据进行超级汇总。

改进劳动工资统计的数据发布方式。今后将不再公布工资统计季度数

据,而是每年在国家统计局网站上发布详细的分行业、地区、注册类型和单位类型的年度数据。

国家统计局27日发布的数字显示,2008年全国城镇私营单位从业人员年平均工资约为17071元。

据介绍,在现行的劳动工资统计制度中,私营单位未纳入统计调查范围。近两年,国家统计局在全国进行了城镇私营单位工资调查试点,取得了2008年的统计数据。这是国家第一次发布私营单位人员的平均工资。

统计表明,城镇私营单位从业人员平均工资较低,只相当于现行劳动工资统计制度平均工资的58.4%。

国家统计局领导昨莅郑调研工业企业

本报讯(记者 卢文军 通讯员 李辉)昨日,国家统计局局长马建堂一行莅郑调研,就工业企业生产经营情况进行调研。省市领导史济春、赵建才及有关厅局负责人陪同。

马建堂一行先后到郑州宇通客车股份有限公司、郑州威科姆科技股份有限公司、郑州煤矿机械集团股份有限公司实地调研,了解企业生产经营情况,并听取企业负责人的汇报。

数据显示,今年前三季度,宇通集团已累计实现营业收入90.6亿元,连续五年蝉联中国客车第一品牌,连续六年荣列国家统计局发布的“中国最大500家企业集团”。今年以来,郑州威科姆正式实施转型战略,将过去政府、行业项目转向家庭用户,目前实现销售收入1.23亿元,利税1085万元。郑煤机连续8年保持了年均57%的增长速度,今年前三季度,郑煤机实现销售收入40.91亿元,较上年同期增长41.31%;实现利税7.82亿元,较上年同期增长68%,各项指标稳居国内煤机行业第一。

国防研究班考察团齐声赞“郑州速度”

本报讯(记者 赵文静)昨日,由中国人民解放军国防大学政委董世平率领的国防大学第35期国防研究班学员继续对我市经济社会发展情况进行考察调研。济南军区副司令员刘沈沈,河南省军区副司令员杨宏杰,市委常委、郑州警备区政委高方斌等陪同。

考察团一行首先到宇通工业园,实地参观了厂区及承装二车间、试验中心。宇通于2007年通过装备承制单位资格审查,成为总装备部采购入选供应商。在展车区,国防研究班学员参观了应用于各种领域的客车,并在“花开盛世”国庆河南花车前合影。随后,考察团又前往新郑、登封两地进行考察。

董世平等对郑州建设进展情况予以肯定,赞扬郑州市坚持科学发展理念,在环境保护、科技创新、产业结构调整升级以及现代化和国际化建设等方面取得了成绩,实现了一个非常了不起的“郑州速度”。

今日,考察团将赴洛阳考察调研。

全市干部监督工作会要求以公道正派监督促公道正派选人

本报讯(记者 陈思 实习生 李媛媛)“进一步整治用人不正之风,提高选人用人公信力。”昨日召开的全市干部监督工作会上,市委常委、组织部部长姚待献要求,明确重点任务,加大监督力度,全面实现组织部门干部监督工作新跃升。

姚待献指出,加强组织部门干部监督工作,是事关党的建设和国家政权建设的重要课题,是关心爱护干部的有效措施,是建设高素质干部队伍和整治用人不正之风的迫切需要,要充分认识到组织部门干部监督的重要作用。(下转第二版)

郑州启动南水北调大规模移民安置

6216名浙川移民明年8月底入住

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 张鹏)继今年8月丹江口库区2539人试点移民顺利搬迁我市之后,库区第一批大规模移民6216人的搬迁安置实施工作全面启动。昨日,我市召开南水北调丹江口库区第一批移民安置实施动员大会。市委常委、副市长马懿强调,各级党委、政府要进一步加强领导,明确任务,加强组织协调,确保和谐搬迁,和谐安置,圆满完成库区移民安置任务,保障南水北调工程顺利建设。副市长王跃华对拆迁安置工作进行部署。

按照国务院南水北调办的统一部署和省委、省政府提出的“四年任务、两年完成”的要求,库区大规模移民将分两批完成。南水北调丹江口库区涉及我省浙川县农村移民16.2万人,在今年8月完成试点移民搬迁的基础上,库区大规模移民15.1万人将分两批完成,其中,第一批移民6万多人2010年8月底前搬迁,移民新村要在2010年1月31日前完成征地、“三通一平”(水通、电通、路通和场地平整)和房屋基础设施建设。根据安排,我市的荥阳、中牟、新郑3个县(市)安置

移民6216人,涉及移民村9个,规划安置点7个,明年8月底移民入住郑州新家。目前,我市的7个安置点都完成了针对移民工作的宣传动员,移民新村的房屋基建、水、电、路等配套建设也将展开。

按照部署,南水北调郑州二段干渠拆迁工作已全面展开,我市将在11月10日前完成永久用地农用地移交,12月底以前完成专项设施重建和企事业单位迁建工作,2010年6月底前完成后靠居民拆迁,搬入新居。

马懿强调,南水北调中线工程是国家实

施的重大战略性基础设施建设项目,各级党委、政府要高度重视,把移民搬迁工作当成大事,完成好;要按照新农村示范村的标准,认真搞好移民村规划建设;要贯彻落实各项移民政策,确保移民群众“搬得出、稳得住、能发展、可致富”,在安置区过上好日子。

据悉,南水北调中线郑州段工程起点位于新郑市观音寺镇李村,终点位于穿黄工程隧洞入口,途经新郑、中牟、管城、二七、中原、荥阳等7个县(市)区,全长133公里,工程总投资约135亿元,年分配水量5.17亿立方米。



八旬老太送鞋垫谢民警

昨日,87岁的荆秀芝老人来到南关街派出所,把亲手缝制的40双鞋垫送给长期以来帮扶自己的民警们。荆奶奶身体欠佳,又没有收入来源,南关街派出所民警经常捐款捐物帮她家解决实际困难,至今已坚持了7年多。

本报记者 唐强 摄

我市部署新一轮年轻干部培养选拔

本报讯(记者 陈思)“全面加强年轻干部队伍建设和培养造就大批推动郑州‘三化两型’城市建设和经济社会跨越式发展的新生力量。”昨日,我市召开培养选拔年轻干部工作会议,对当前和今后一个时期培养选拔年轻干部工作进行部署。市委常委、组织部部长姚待献主持。

马懿指出,培养选拔年轻干部,是事关党的事业薪火相传、继往开来的战略举措,是实现我市跨越式发展的必然要求,是建设高素质干部队伍的现实需要,要统一思想,提高认识,增强做好培养选拔年轻干部工作的自觉性和主动性。要突出重点,抓住关键,不断加大培养选拔年轻干部工作力度;加强党性修养,突出实践锻炼,切实提高年轻干部思想政治素质和领导能力;完善选拔机制,建立有利于年轻干部脱颖而出的机制;严格管理监督,形成有利于年轻干部健康成长的体制。加强领导,落实责任,把培养选拔年轻干部工作提高到一个新水平。各级党委(党组)要把培养选拔年轻干部工作列入重要议事日程,及时研究新情况、解决新问题,推动这项工作不断取得新进展。

姚待献要求,切实抓好培养选拔年轻干部各项工作的组织落实,认真贯彻落实《郑州市县处级党政领导班子后备干部工作细则》、《关于进一步加强对培养选拔优秀年轻干部工作的意见》精神。各级党委和组织部门要逐级落实工作责任制,建立定期分析制度、总结制度和督促检查制度,确保各项目标任务落到实处。

市十三届人大常委会第六次会议开始举行

本报讯(记者 潘燕 实习生 王若丞)市十三届人大常委会第六次会议昨日开始举行。会议将二审《郑州市城乡规划管理条例(草案)》。

昨日的全体会议由市人大常委会主任白红战主持。会议听取了市政府常务副市长胡荃关于市十三届人大一次会议以来代表建议、批评和意见办理工作情况的汇报;听取了关于

《郑州市城乡规划管理条例(草案)》修改情况的说明、关于修订《郑州市缔结友好城市暂行办法》的说明、关于市政府“战危机、保增长”重点项目建设进展及实施《郑州市城市中小学校幼儿园规划建设管理条例》和《郑州

市市区中小学布局规划》情况的报告、关于市政府实施《食品安全法》情况的报告、关于市政府实施《郑州市城市道路交通安全管理条例》情况的报告、关于2008年非税收入收支决算及2009年1~9月份非税收入预算执行

情况的报告。

会议还书面听取了市中级人民法院、检察院关于代表建议、批评和意见办理情况的汇报。

市人大常委会副主任王旭彤、栗培青、王平、赵明恩、雷志、刘全心、贾记鑫、李元法、周长松、秘书长刘斌成出席会议,市政协副主席岳喜忠、市人民检察院检察长杨祖伟等列席会议。

(相关报道见2版)

深入学习实践科学发展观
加快推进郑州跨越式发展

GDH 粤海酒店
Guang Dong Hotel
郑州
ZHENGZHOU

粤海(国际)酒店管理集团有限公司在中原商都又一力作

郑州粤海酒店 10月28日 盛大开业

舒适温馨的服务 优越便利的交通 完善先进的配套设施 中国珍饈与环球美味的完美结合 您最理想的商旅之选

专业粤菜 粤海轩 中原唯一旋转餐厅 璇宫
华丽开幕, 敬请品鉴!

郑州粤海酒店是粤海(国际)酒店管理集团有限公司旗下,集商务、会议、中西餐饮、娱乐、商场为一体的高星级酒店,毗邻二七广场,位于郑州市繁华商业区中心地带,距郑州火车站仅500米。

预订热线: (86-371)60308888

中国·河南省郑州市二七区德化街5号 邮政编码 450000 No.5 Dehua St. Erqi District Zhengzhou, Henan, China P.C. 450000
电话/Tel: (86-371)60308888 传真/Fax: (86-371)60307999 网址/Website: www.gdhhotels.com
粤海(国际)酒店管理集团有限公司管理
Managed by Guangdong (Int'l) Hotel Management Holdings Limited